

ERRATA

Sur le couvert et sur la page du frontispice, au lieu d'*Ochelaga*, lisez d'*Hochelaga*.

A la 6e ligne de l'Introduction et à la 7e du Questionnaire, au lieu de *quat e*, lisez cinq.

A la dernière ligne de la même page, au lieu de *séries de poissons*, lisez *séries des poissons*.

A la 3e ligne des pages 2, 3, 18 et 20, au lieu de *divisé* ou *divisée*, lisez *divisés*.

A la page 11, No. 129, au lieu de *Olaries*, lisez *Otarie*.

A la page 38, 2e ordre, au lieu de *Ortpoptères*, lisez *Orthoptères*.

A la page 51, No. 129, au lieu de *coné*, lisez *cône*; et au No. 131, au lieu de *mureo*, lisez *murex*.